

福建省交通运输厅

闽交规函〔2021〕125号
答复类别：A类

福建省交通运输厅关于省十三届 人大五次会议第1770号建议的答复

沈艺斌代表：

《关于将县道深国线、芦大线、秀湖线部分路段整合调整提升为省道的建议》（第1770号）收悉。现答复如下：

您所提的深国线、芦大线、秀湖线现状分别为县道X587线、X580线、X586线，项目起于诏安县深桥镇，经西潭镇、建设乡、太平镇、霞葛镇、官陂镇、平和县大溪镇、九峰镇、长乐乡、秀峰乡，终于永定县湖山乡，沿线途经多个乡镇，其建设对完善区域路网布局，服务乡村振兴战略，促进区域经济社会发展等具有积极意义。

当前，根据国家印发的《国家综合立体交通网规划纲要》部署要求，我省正在抓紧编制《福建省综合立体交通网规划》，将研究调整完善我省的省道网布局规划问题。对您所提的将深国线、芦大线、秀湖线上述路段调整列入省道规划事宜，我们正在结合

本次《福建省综合立体交通网规划》编制工作，根据省道网的布局规划原则，以及漳州市的经济社会发展、总体路网布局、交通需求等情况统筹研究，并按程序报省政府审议确定。

感谢您对交通运输事业发展的关心、理解和支持！

领导署名：黄祥谈

联系人：彭旭青

联系电话：0591-87078136

福建省交通运输厅

2021年5月19日

(此件主动公开)

抄送：省人大常委会人事代表工作室(1份)，省人大常委会财经工委(1份)，
漳州市人大常委会(1份)，省政府办公厅(1份)。